



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

OGŁOSZENIE DODATKOWYCH INFORMACJI, INFORMACJE O NIEKOMPLETNEJ PROCEDURZE LUB SPROSTOWANIE

SEKCJA I: INSTYTUCJA ZAMAWIAJĄCA/PODMIOT ZAMAWIAJĄCY

I.1) NAZWA, ADRESY I PUNKTY KONTAKTOWE:

Oficjalna nazwa: [Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Łęczycka 24](#)

Miejscowość: [Zgierz](#)

Kod pocztowy: [95-100](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 427162297](#)

Osoba do kontaktów: [Magdalena Wilmańska](#)

E-mail: mpgkzgierz@poczta.onet.pl

[+48 427164465](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.mpgkzgierz.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Wywóz odpadów stałych komunalnych nieposegregowanych z punktów przeładunkowych w Zgierzu przy ul. Wiosny Ludów 22 i/lub ul. Energetyków 3.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest wywóz odpadów stałych komunalnych nieposegregowanych z punktów przeładunkowych w Zgierzu przy ul. Wiosny Ludów 22 lub/i ul. Energetyków 3. Zamawiający zapewni załadunek odpadów stałych komunalnych w punktach przeładunkowych. Wykonawca powinien: 1. posiadać minimum dwa samochody dostosowane do transportu kontenerów, 2. użyczyć Zamawiającemu cztery kontenery dostosowane do przewozu odpadów komunalnych stałych 3. posiadać składowisko lub ma podpisaną umowę ze składowiskiem odpadów komunalnych dokąd będą transportowane odpady Wywóz odpadów będzie odbywać się przez 5-6 dni w tygodniu od 01.01.2012 do 31.12.2012r. w zależności od potrzeb (akcje, święta itp.)

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90511000	

SEKCJA IV: PROCEDURA

IV.1) RODZAJ PROCEDURY (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP 07/2011](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_MPGKZGIERZ](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2011-146643](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2011/S 205-334508](#) z dnia: [25/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[21/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

SEKCJA VI: INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

VI.1) OGŁOSZENIE DOTYCZY:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) INFORMACJE NA TEMAT NIEPEŁNEJ PROCEDURY UDZIELENIA ZAMÓWIENIA:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) INFORMACJE DO POPRAWIENIA LUB DODANIA :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu przez instytucję zamawiającą

Zamiast:
Wywóz odpadów stałych komunalnych nieposegregowanych z punktów przeładunkowych w Zgierzu przy ul. Wiosny Ludów 22 i/lub ul. Energetyków.

Powinno być:
Odbiór stałych odpadów komunalnych na składowisko.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
II.1.2) Rodzaj zamówienia oraz lokalizacja robót budowlanych, miejsce realizacji dostaw lub świadczenia usług

Zamiast:
Główne miejsce świadczenia usług. Zgierz, Wiosny Ludów 22.

Powinno być:
Główne miejsce świadczenia usług: składowisko Wykonawcy.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
II.1.5) Krótki opis zamówienia lub zakupu

Zamiast:
Przedmiotem zamówienia jest wywóz odpadów stałych komunalnych nieposegregowanych z punktów przeładunkowych w Zgierzu przy ul. Wiosny Ludów 22 lub/i ul. Energetyków 3. Zamawiający zapewni załadunek odpadów stałych komunalnych w punktach przeładunkowych. Wykonawca powinien: 1. posiadać minimum dwa samochody dostosowane do transportu kontenerów, 2. użyć Zamawiającemu cztery kontenery dostosowane do przewozu odpadów w zależności od potrzeb

Powinno być:
Przedmiotem zamówienia jest odbiór stałych odpadów komunalnych nieposegregowanych na składowisko. Wykonawca powinien: 1. posiadać składowisko odpadów komunalnych dokąd będą transportowane odpady Odbiór odpadów będzie odbywać się przez 5-6 dni w tygodniu od 1.1.2012 do 31.12.2012r. w zależności od potrzeb (akcje, święta itp.). Wykonawca zobowiązuje się do: — systematycznego przyjmowania odpadów w zależności od potrzeb

<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.2.1) Całkowita wielkość lub zakres</p>	<p>odpadów komunalnych stałych 3. posiadać składowisko lub ma podpisaną umowę ze składowiskiem odpadów komunalnych dokąd będą transportowane odpady. Wywóz odpadów będzie odbywać się przez 5-6 dni w tygodniu od 1.1.2012 do 31.12.2012r. w zależności od potrzeb (akcje, święta itp.). Zamiast: Szacowany koszt bez VAT 1 323 540,00.</p>	<p>Zamawiającego, — ubezpieczenia wykonywanych usług z tytułu szkód, które mogą zaistnieć w związku z określonymi zdarzeniami losowymi oraz od odpowiedzialności cywilnej wykonania usług przy użyciu środków własnych posiadających dopuszczenie do użytkowania. Powinno być: Szacowany koszt bez VAT 1 000 020,00.</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: III.1.1) Wymagane wadia i gwarancje</p>	<p>Zamiast: Oferta powinna być zabezpieczona wadium w wysokości 5 000 PLN, słownie złotych: pięć tysięcy, wniesionym przed upływem terminu składania ofert, obejmującym okres związania ofertą, tj. okres rozpoczynający się wraz z upływem terminu składania ofert do 29.1.2011.</p>	<p>Powinno być: Oferta powinna być zabezpieczona wadium w wysokości 5 000 PLN, słownie złotych: pięć tysięcy, wniesionym przed upływem terminu składania ofert, obejmującym okres związania ofertą, tj. okres rozpoczynający się wraz z upływem terminu składania ofert do 19.2.2011.</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: III.2.3) Zdolność techniczna</p>	<p>Zamiast: W postępowaniu mogą brać udział Wykonawcy, którzy: — dysponują narzędziami, wyposażeniem zakładu i urządzeniami technicznymi dostępnymi Wykonawcy usług w celu realizacji zamówienia, w szczególności, — minimum 2 samochody dostawcze do transportu kontenerów - 4 pojemniki kontenerowe o pojemności ~35 m3 (~10 ton), dostosowane do przewozu odpadów komunalnych stałych, w celu użyczenia ich Zamawiającemu, — wykonali, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również którzy wykonują, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, — w tym okresie, usługi odpowiadające swoim rodzajem i wartości usługom stanowiącym przedmiot zamówienia, potwierdzone załączonymi dokumentami (np. referencjami), że te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie; Ocena spełniania tego warunku będzie dokonana na podstawie oświadczenia o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu oraz załączonego wykazu wykonanych dostaw i referencji wg kryterium: spełnia - nie spełnia.</p>	<p>Powinno być: W postępowaniu mogą brać udział Wykonawcy, którzy: — dysponują narzędziami, wyposażeniem zakładu i urządzeniami technicznymi dostępnymi Wykonawcy usług w celu realizacji zamówienia, — wykonali, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również którzy wykonują, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, — w tym okresie, usługi odpowiadające swoim rodzajem i wartości usługom stanowiącym przedmiot zamówienia, potwierdzone załączonymi dokumentami (np. referencjami), że te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie; Ocena spełniania tego warunku będzie dokonana na podstawie oświadczenia o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu oraz załączonego wykazu wykonanych dostaw i referencji wg kryterium: spełnia - nie spełnia.</p>

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
IV.2.1) Kryteria udzielenia
zamówienia

Zamiast:
Najniższa cena

Powinno być:
kryteria określone w specyfikacji

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.3) Termin składania wniosków
dotyczących uzyskania dokumentów
lub dostępu do dokumentów

Zamiast:
01/12/2011
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
28/12/2011
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.4) Termin składania ofert lub
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu

Zamiast:
01/12/2011 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
28/12/2011 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.7) Minimalny okres, w którym
oferent będzie związany ofertą

Zamiast:
29/01/2012
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
19/02/2012
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:
01/12/2011 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
28/12/2011 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) INNE DODATKOWE INFORMACJE:

VI.5) DATA WYSŁANIA NINIEJSZEGO OGŁOSZENIA:

20/12/2011 (dd/mm/rrrr)